

用「创建主力」促成凝心聚力

文明创建我参与

罗华雯

在文明创建工作中,城东社区在城郊结合的特殊地理位置上,立足于保护千岛湖东大门。通过对辖区绿化改造、清理楼道堆放物、清理牛皮癣等方面的整体治理,共同创建了一个卫生、干净、和谐的美好环境。

自文明创建工作开展以来,城东社区参照网格化管理,将责任细化并落实到人。

首先是加强“红色铁三角”推进机制。由社区、小区业委会和物业公司三方构建“红色铁三角”,以“包楼栋”的方式分配任务,重点对楼道乱堆乱放、楼道蜘蛛网、“牛皮癣”、私拉乱接电线、垃圾分类乱象等开展集中整治,共建单位协助督导,使文明创建工作稳步进行。

其次是深化监督整改机制。建立小区全国文明城市创建督查组,每日佩戴文明城市创建监督员标志,对“红色铁三角”工作开展检查并督促及时整改,对小区业主不文明行为及时劝导等。督导员在检查过程中发现的问题以抄告单的形式及时报告,督促业委会、物业公司及时整改,并以此作为物业考核专项指标。

三是营造人人动手护家园良好氛围。借助微心愿和党员双报到平台,召集志愿者参与小区整治、垃圾分类督导。社区志愿服务队到小区参与各项整治、花坛清杂等。社区着力于以活动的形式感染居民、用活动的方式去化解居民的陈年陋习。通过“居民自己动手”的方式,有效地改变了小区环境。

下一步,我们将继续落实管理责任制度,巩固整治成果,突出精细化管理,不断提升辖区内整体环境,探索“1+3红色铁三角3.0版本”,强化社区、业委会、物业公司三者之间的协调机制,努力通过文明城市的创建,守好千岛湖东大门这块责任田。

(作者系千岛湖镇城东社区纪委书记)

省城专家助力县一医院提“效能”

诊治脊柱类病情 不出县城也能行

“山海”提升“医”心为民

记者 余青青 通讯员 张吉巧

“骨科脊柱相关常见疾病的症状、查体,包括颈椎退变、颈胸腰椎间盘突出、脊柱系统的骨折在X线、CT、核磁共振的特征性表现,冯主任都会很详细地和我们讲解。还有手术技术、理论知识以及他自己在脊柱专业方面的学术经验,也对我们指导很多。经过他倾囊相授的教导,我们淳安一院骨科的技术水平有着飞速的提升,非常感谢他。”县一医院骨科主治医师鲍涛说。

那么,鲍涛口中的“冯主任”是谁呢?原来,他是浙江省医疗卫生“山海”提升工程下,派驻县一医院的骨科专家冯法博。今年3月29日,浙江省医疗卫生“山海”提升工程正式启动。4月14日,淳安县人民政府与浙江省人民医院签署了合作办医协议,由省人民医院下派专家、优秀医学人

才,帮助淳安一院加快补齐服务能力短板,让淳安老百姓不出县就能享受三甲甲等医院的医疗服务。

作为派驻专家之一的冯法博,是副主任医师、医学博士、硕士研究生导师。精通各类脊柱退变疾患(腰椎间盘突出症、腰椎管狭窄症、颈椎病、腰椎滑脱等),脊柱骨折,脊柱侧弯及后凸畸形,骨质疏松,脊柱肿瘤等,四肢及骨盆骨折的诊治。

“我在去年10月份就作为第8批‘双下沉’专家来淳安了,那时候是一周一天坐诊。从今年4月份起,我又作为‘山海’提升工程派驻专家来淳安,从一周一天增加至一周四天(每周三至周六)。周三至周五主要在病房做手术或查房,周六门诊。我来之后发现,淳安这边住院病人80%以上都是外伤病人,本地医生对于四肢骨折,比如手腕骨折、小腿骨折等,他们处理的水平已经蛮高了。但对其他,比如脊柱方面还比较薄弱,像腰间盘突出、颈椎病、脊柱畸形等方面,病人少,也

留不住。”冯法博说,脊柱治疗是他的专长,而这又是淳安一院骨科需要提高的,所以他主要在理论和实操技术方面帮助骨科医生进一步提升。

今年4月份,冯法博接诊了一个病人,病人从山上滚下来,造成多处骨折,而且都是脊柱的颈椎骨折。如果发生在过去,这样的病人肯定会毫不犹豫送到杭州去,但当时擅长脊柱方面的冯法博就在医院,根据病人的伤势及家属意愿,留在淳安一院动手术。“当时手术风险并不小,因为病人颈椎上就有两处骨折,我们要做前路和后路联合手术,以前在淳安从来没有开展过。我马上和麻醉科等一些相关科室商量,发现医疗硬件设备没有问题,最后就决定留在本院做手术,手术做得比较顺利,病人恢复得也很快。”冯法博告诉记者。

除了动手术,保守治疗也是针对患有各类骨科慢性疾病患者不错的措施。冯法博介绍,淳安乡下村民平时爬山较多,所以很多病人关节不好,如

果一开始就让他们动手术,他们很难接受,所以会采取一些保守治疗措施,如膝关节打玻璃酸钠,辅助用药的措施,病人会觉得缓解了不少,效果也很好,所以他们会再次来就诊。

据了解,就县级医院层面而言淳安一院在创伤外科、骨折方面已经小有成绩,技术也较为成熟。此外关节外科的关节置换也已经基本被其他专家提升起来。所以,冯法博主任想在淳安一院的脊柱方面技术水平上加把劲、努力提升起来。“目前,淳安一院的这些骨科医生成长速度很快,尤其是一些年轻骨干医生。平时,如果碰到一些罕见的病例,我就和鲍涛说可以整理一下病例资料,写一篇论文,在学术上有更好地发展,这可能也是县一医院比较欠缺的。”冯法博说。

未来,冯法博希望为淳安一院骨科继续贡献力量,培养出一支能为淳安老百姓提供更强专业技能的队伍,为淳安健康事业发展增“效能”。



为助力全国文明城市创建、喜迎亚运会,县市政园林发展中心投入百万资金实施的阳光公园改造工程快速推进。阳光公园总用地面积为25528平方米,其中绿化面积为21173平方米。由于建成较早,致使园内一些设施老旧,花草树木单一,部分草坪衰败。按照相关要求,本次公园改造面积为4000多平方米。目前已完成绿化用地深挖平整,树木花草种植正在进行中。改造后,园内的樱花树品种将增至40多个。改造工程计划于国庆节前完工。

通讯员 邵文才

宇鑫农场用心 土中牛蒡生金

今年以来,王阜乡宇鑫家庭农场在金家岙村房前屋后或菜园地里试种牛蒡,取得成功。由于实施人工除草、不打农药、不施化肥,全部施用农家菜籽饼等有机肥,目前长势喜人,丰收在望。据农场负责人介绍,该村牛蒡种植户分3个点30余户,面积10余亩,由于生产上实施统一管理、技术统一指导,所产牛蒡个大皮薄肉厚粉多,已有外地客商上门订购。估计亩产值可达1万元至1.5万元。

通讯员 叶德喜



淳中高二年级 再推两项新举措

通讯员 唐传瑞

继推出写给父母一封信的“家书”德育实践活动后,淳安中学高二年级日前再次创新两项教育举措。

两项教育新举措包括“周阅读促德育”活动。年级部每周印发一篇德育材料,内容包括励志文章、时评材料、大学介绍、强基知识、学子典范等,可以作为学生拓展视野的材料,用正能量的文本阅读熏陶学生的德育养成。还有一项是“优载体养习惯”活动,即为培养学生每周小结的习惯,年级部统一印制了《学生一周总结》册子,指导与要求学生逐步养成每周小结的习惯,通过具体的载体,把培养学生习惯落到实处、做到细处。

遇见新枫小 展望新美好

通讯员 汪文聪

9月6日,枫树岭镇中心小学举行马云乡村寄宿制学校入住仪式。仪式上,孩子们表演了合唱《真善美的小世界》、口风琴两声部演奏《晚风》等节目,以此来表达自己的喜悦与期待。

“太好了!新寝室比我家还漂亮,我太喜欢这里了。”六年级学生余敏一脸兴奋地说。校内每间寝室均经过全新粉刷,为6人间,内设新床、新柜、新书桌等各种孩子们生活和学习的必需品。此外,还有老师们精心布置的文化墙,用于展示学子风采。

据悉,自学校宿舍要求改建以来,枫树岭镇关工委与马云公益基金会达成共识,马云公益基金会投资350万元用于改造枫树岭镇小师生的住宿生活条件。经过两个月的紧张施工,目前已全线竣工投入使用。



车来车往显危险,依然可见跨栏人;前顾后盼摇不停,左避右闪往前行。

立此存照 不文明行为曝光台

通讯员方小毅近日城区某主干道监控截图。程某就配诗。 纵路横道有规程,岂可任性作浮云;倘若不幸撞鬼门,势必害人祸家庭。



记者 王巾豪

“酒店大堂,10分钟不到,孩子生出来了!”

近日,发生在和颐至尚酒店杭州西湖湖滨南路店的这则“孕妇酒店顺产”新闻,经众多媒体发布,感动众网友,引发热议。

这家因训练有素、热心服务而让网友纷纷点赞的酒店,正是80后淳安

商人童雪飞所创办。2016年,怀揣着创业梦的他,从原先企业辞职,来到酒店行业“吃螃蟹”。作为一名土生土长的淳安人,性格温和大气的童雪飞,也一直将淳安人质朴善良的品质带到新工作的领域。从运营第一家酒店起,他就秉承“做酒店就要做好品质”的理念,坚持为住客提供优良环境和优质服务。

这家淳商企业“暖心故事”广传扬

根据当天监控画面显示,当天正中午,一位临近预产期的孕妇,在医院附近的和颐至尚酒店入住后,突然腹痛,被家属抱到了一楼酒店大堂。“不好,可能坚持不到救护车到了!”在等待120救护车过程中,在酒店大

堂,酒店女员工用雨伞和毛巾,在酒店大堂搭起了临时“产房”。过了大概十分钟,婴儿就出生了。医生到达后,孕妇和新生儿被送往附近的医院。

“这个事情发生的时候,我本人并不在现场,后来听说后,很为我们员工骄傲,他们做得很好!”提及当天发生的事,童雪飞很欣慰。他说,事后也和当事人丈夫进行了联系,得知母子平安,他才彻底放下心。

从2016年开了第一家和颐至尚酒店,至今的5年时间,凭着一步一个脚印踏实的努力,童雪飞已经开了10家门店。客人丢了钱包第一时间帮

找回、给受伤顾客第一时间提供帮助、特别照顾老人小孩……在此期间,童雪飞所经营的酒店发生虽细小但暖心的小事情不胜良多。

“我一直觉得,我们淳安人是很质朴善良的。作为一个在杭州创业的淳安人,我想我们始终还是要秉承我们淳安商人踏实诚信经营的本质。”童雪飞干酒店行业虽然年数不长,但始终保证自己所经营的酒店服务品质不下降。也正因此,在酒店遇到突发事、难事、揪心事,或者客人有什么需求时,童雪飞所经营的酒店都能第一时间给予回应,让淳安商人的声誉亮堂堂地立于消费者心中。



县委统战部网格共行动

县委统战部组织财政局、审计局、妇保院、移动公司等4家网格共建单位,赴龙门区块、教师之家区块及程高山等地,开展楼道“牛皮癣”、绿化带垃圾专项清理整治工作,并对私拉电线现象进行上门劝导。

县教育局刷新公共区域

县教育局组织农业农村局、海事处、阳光社区等单位,在木材公司22幢、碧水花园开展小区环境文明大整治活动,重点就楼道、阳台下、公共柴间等公共区域乱堆的杂物进行专项清理。此次活动共清理垃圾10吨,参与活动100余人。

县城管局严管餐饮油烟

为减少油烟扰民问题,县城管局对辖区餐饮店按照暴露问题的严重程度进行等级划分,划分“红黄绿”三个等次,按照红色标识一周一次、黄色标识半月一次、绿色标识一月一次的时间要求,定期全面检查,并做好台账记录。

今年以来,共计办理油烟投诉案件53起,督促安装油烟净化设施23家,更换或清洗油烟净化设施263家,整改烟道4处,增设烟道2处。

县市监局整治问题店铺

根据创建办35号问题交办单,县市监局第一时间对问题店铺进行行政警告处罚,并督促经营主体对环境进行彻底整治,现已清除地面油污、墙体蜘蛛网,规范店内外地面堆放。联合县妇联、海外海、新华书店等共建单位组建除草小分队,到南苑社区开展协管共建活动。各单位共建人员身着红色志愿者服装,冒着酷暑来到南苑小区,共清理小区花坛5大块。